

«Помогать и заботиться»

Таков девиз санитарки палатной Северского психоневрологического интерната Елены Ансимовой.

Она признаётся, что именно профессия научила её быть терпимее к людям. Ведь санитарка палатная, по её мнению, должна не только обладать знаниями, но и проявлять милосердие, всегда находить нужные слова. В интернате Елена Николаевна трудится на протяжении 23 лет. Она спокойная и уравновешенная, умеет быстро ориентироваться в любых ситуациях. Работать с Еленой Ансимовой легко и приятно.



Неутомимая труженица

Уход, забота и наблюдение за инвалидами, пожилыми, попавшими в трудную жизненную ситуацию, – это далеко не полный перечень задач, ежедневно решаемых Ириной Нетяга.

Ирина Валентиновна 28 лет работает санитаркой палатной в Северском психоневрологическом интернате. Желание помочь, тактичность, исполнительность делают её незаменимой работницей.

Она умеет создать благоприятную атмосферу для инвалидов.



Медсестра с добрым сердцем

Медицинская сестра Северского психоневрологического интерната Светлана Шамрай называет свою работу профессией доброты и милосердия.

Она считает, что медицинской сестрой не может стать человек с чёрствой душой. Чуткость к чужой боли, доброта и любовь – основы, на которых построена работа Светланы Николаевны. О таких людях говорят: человек на своём месте.

С 1996 года она работает медицинской сестрой в Северском ПНИ в отделении «Милосердие».

